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令和４年度　学校評価アンケート　大井沢小学校

メールで御回答いただきました保護者の皆様、御協力ありがとうございました。
集計結果並びにご指摘いただいた御意見・御要望を真摯に受け止め、今後の教育活動に尽力して参ります。

34.4 46.3 16.2 3.1

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

４ 学校では、図書館(図書室)や読み聞かせなどを通して、読書に

親しませている

56.9 36.2 5
1.9

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

９ 学校では、タブレットやICTを使った教育活動の充実を図ってい

る

35.6 50.7 13.1
0.6

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

10 学校では、ALTとの交流や活動を通した、外国語活動の充実を

図っている

23.8 54.4 17.5 4.3

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

11 学校はいじめに対し、誠実に取り組んでいる

50.7 45 3.7

0.6

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

12 学校では、「芸術鑑賞会(和太鼓演奏、能体験、演劇鑑賞、大洗高校マーチン

グバンド演奏会)」や人権教育を通して、子供たちの豊かな心を育てている

43.8 48.7 5.6
1.9

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

13 学校では、外遊びを励行したり、健康で安全な生活ができるようにしている

(新型コロナウィルス感染症対策を含む) 

55.6 37.5 6.3
0.6

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

14 学校は、オンライン(学校HP、ポータルサイト、クラスルーム)

を活用して情報提供をしている

52.5 42.6 3.7
1.2

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

15 学校は、コロナ禍でも感染症対策を踏まえた行事等の教育活動を

行っている

28.1 53.8 15 3.1

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

16 学校は、保護者や地域と連携した教育活動を行っている

26.3 43.1 25.6 5

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

17 守谷型カリキュラム・マネジメント(週３日の５時間授業や２学期

制など)は有効である

26.9 56.3 10.6 6.2

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

５ 学校では、子供のことをよく理解して指導している

31.9 50 13.1 5

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

６ 学校では、子供たちのよいところを認め、励まし、さらに伸ばそ

うとしている

26.3 46.8 21.3 5.6

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

７ 学校では、一人一人を大切にした指導をしている。

35 48.7 14.4
1.9

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

８ 学校では、子供たちが協力し合う学年・学級づくりをしている

31.9 55.6 11.3
1.2

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

1 お子さんは、学校に行くのを楽しみにしている

23.8 36.9 30 9.3

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

３ 学校では、家庭学習を通して学習習慣を身につけさせようと努

力している

31.9 55.6 11.3
1.2

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

２ 学校は、分かりやすい授業に努めている


